(Folytatas az elézs oldalrol.)

12.

13.

14.

15.

Az els6é Fold-Mars talalkozon kidertilt, hogy a marslakoknak szintén két
labuk van, amelyek éppen olyanok, mint az emberek labai, viszont a marsla-
kok kezeinek szama és rajtuk az ujjak szama mar mas, mint a F6ldon. Noha a
marslakok 6-tal tobben voltak, mint a foldiek, ujjaik szdma (a kezeket és a
labakat is figyelembe véve) dsszesen 1-gyel kevesebb volt, mint a foldieké.
Osszesen hany résztvevdje lehetett ennek a talalkozonak?

(A) 9 (B) 100-nal kevesebb  (C) 115
(D) 250-nél kevesebb  (E) 250-nél tébb

Az ABC haromszogben AB =BC, és a haromszog AT magassaga fele olyan
hossza, mint AH szdgfelezdje (ahol T és H is a BC egyenesen talalhato). Az
alabbiak koziil hany fokos lehet az ABC haromszog valamely belsd szoge?

(A) 10 (B) 20 (C) 80 (D) 140 (E) 160

Az aldbbiak koziil hany kiilonb6z6 szam irhatd egy kor kertiletére tigy, hogy
mindegyik egyenld legyen két szomszédja szorzataval?

A3 (B) 4 © 5 (D) 6 () 7

A MATEMATIKA szoban Zsuzsi minden betiit egy szdmjegyre, 0sszeadas-
jelre (+) vagy kivonasjelre (—) cserélt tigy, hogy az igy kapott miivelet ered-
ménye 2016 lett (az azonos betliket azonos, a kiilonb6z6 betiiket kiillonb6z6
jelre). Az alabbiak koziil mire cserélhette Zsuzsi a T betit?

(A) + (B) - O 1 (D) 3 (E) 4

~Agykutatéként azt kivanom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcibdradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vildgunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodd szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébil a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel kell jelol-
ni. Elé6fordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az alabbiak koziil hany azonos alaka és méretli részre darabol-
hat6 a mellékelt alakzat a négyzetracs vonalai mentén?

A) 2 (B) 3 ©) 4 (D) 6 (E) 8 [

Egy 20 oldalii sokszdg minden oldala 1 ¢cm hosszu, és barmelyik két szom-
szédos oldala meréleges egymasra. Hany cm? lehet a sokszog teriilete?

(A) 7 (B) 9 (©) 11 (D) 13 (E) 15

Osszesen hany olyan pozitiv szam létezik, amelyiket akar 10-zel, akar 15-tel
szorozzuk, eredménytil primszdmot kapunk?

(A) 0 B) 1 (©) 2 D) 3 (E) 3-nal tobb

Egy kor kertiletére Gergé 16 kiilénb6zd pozitiv egész szamot irt, és koziilik
megjelolte azokat, amelyek egyenldk a két szomszédjuk Osszegével. Ossze-
sen hany szamot jeldlhetett meg Gerg6 az alabbiak koziil?

A) 3 (B) 5 (C) 8 (D) 10 (E) 11

Egy 9x9-es tablazat mezdibe 460-t6l 540-ig beirtuk egymas utan az egész
szamokat a bal fels6 sarokbodl indulva, soronként balrél jobbra haladva. Az
igy kapott tablan elhelyezhetd egy négy négyzetbdl allo L betiit formazo kar-
tonlap (a négy négyzet mindegyike azonos méretli a tablazatot alkoto legki-
sebb négyzettel) tigy, hogy a tablazatnak pontosan 4 mezdjét takarja, és az al-
tala lefedett 4 mez6n a szamok dsszege. ..

(A) 2014 (B) 2015 (C) 2016 (D) 2017 (E) 2018
Egy menet halad A-bdl B varosba 5 km/h sebességgel. Minden féloéraban

hirnokot kiildenek B-be, akik 20 km/h sebességgel haladnak. Mennyi id6 te-
lik el két kdzvetlen egymast kovetd hirndk B varosba valo érkezése kozott?

(A) 20 percnél kevesebb  (B) 1/3 6ra (C) 22 percnél tobb
(D) 3/8 6ra (E) 24 percnél tébb

Harom egyforma 1x1x1-es kockabdl az abran lathato moédon Gssze-
ragasztottunk egy L betlthdz hasonld alakzatot. Az aldbbiak koziil
melyik méretii tomor kocka rakhatd 6ssze tobb ilyen alakzatbol?

(A) 2x2x2  (B) 3x3x3 (C) 4x4x4 (D) 6%6x6 (E) 8x8x8

10.

11.

Csald és Csend 20 darab hamis bankjegyet készitett, és elkezdték mindegyi-
ken a hat iires négyzetbe beirni a bankjegy sorszamat. Csené diktalta az ,,1”
és ,,2” szamokat (mivel csak ezeket ismerte), és Csaldo dontotte el, hogy a
még liresen 1évd négyzetek koziil az éppen diktalt szamot melyik bankjegyre
¢és annak melyik még lires négyzetébe irja (ezt Csend latja). Amikor elkésziil-
tek, Csend csak olyan bankjegyeket vehetett el a 20 koziil, amelyek kozott
nem volt két azonos sorszamu, a tobbi Csaloé lett. Mennyi a legtobb bank-
jegy, amelyet Csend megszerezhetett, ha mindketten mindent megtettek
azért, hogy a lehetd legtobb bankjegyet kapjak?

A) 1 (B) 2 (©) 10 (D) 19 (E) 20

Nagymama 3 epres (E), 3 szilvas (Sz) és 1 barackos (B),
kiilsére teljesen egyforma buktat rakott egy tanyérra kor-
ben (egy szabalyos hétszog csticsaiba), hogy megmelegitse
a mikrohullamu siitében. Marika kedvence a barackos. O is
latta, hogy az itt jobbra lathato sorrendben kertilt a 7 bukta
a tanyérra, de miutan kivették a siit6bol, a tanyér az eredeti
allapotahoz képest ismeretlen szoggel elfordult, egyébként a sorrend rajta
ugyanaz maradt. Hany bukta megkostoldsa utan tudja biztosan megmondani
Marika, hogy melyik a barackos a buktak koziil?

A) 2 (B) 3 ©) 4 (D) 5 (E) 6

13 gyerek leiilt egy kerek asztalhoz. Elhataroztak, hogy a filk egymasnak
igazat mondanak, de a lanyoknak hazudnak; a lanyok is egymasnak igazat
mondanak, de a fitknak hazudnak, és ezt be is tartottak. Egyikiik ezt mondta
a jobb oldali szomszédjanak az asztalnal tilokrdl: ,,Tobbségben vannak a fi-
k.” O a sajat jobb oldali szomszédjanak: ,, Tobbségben vannak a lanyok.” O
a jobb szomszédjanak: ,,Tobbségben vannak a fitk.” O is a jobb szomszédja-
nak: ,,Tobbségben vannak a lanyok.”, €és igy tovabb, végiil az utolsé azt
mondta az elsOnek: ,,Tobbségben vannak a fiak.” (Minden allitds a 13 f6s
tarsasag egészére vonatkozott.) Tekintsiink a kdron két olyan lanyt, akik ko-
z6tt (valamelyik iranyban) nem iil masik lany. Osszesen hany fiu iilhet koz-
tiikk ebben az iranyban?

Ao B) 1 © 2 (D) 3 (E) 4

Az A szam szamjegyei Osszegének négyzete megegyezik az A’ szam szam-
jegyeinek dsszegével. Osszesen hany ilyen kétjegyti pozitiv A szam létezik?
A) 4 B) 5 o7 D) 9 (E) 15

A feladatsor a kovetkezd oldalon folytatodik.



